
Ezúton számolok be a 2025. május 22–25. között Dubrovnikban megrendezett 16th 
Dubrovnik Conference on Cognitive Science (DUCOG) tudományos konferencián való 
részvételemről, amelyen poszter előadóként vettem részt. A konferencián bemutatott munkám 
címe: Hungarian teachers' direct and indirect experiences of diversity in relation to multicultural 
attitudes, amely kutatás a doktori témám elméleti alapjait képezi. A részvételt igazoló, a Central 
European Cognitive Science Association által küldött dokumentumot csatolom az e-mailemhez. 

 
A konferencia interdiszciplináris fókusza különösen inspiráló volt számomra, sokat 

tanultam a szociálpszichológiai témám kognitív pszichológiai aspektusáról. A bemutatott 
kutatásom a diverzitással kapcsolatos közvetlen és közvetett tapasztalatok, valamint a 
multikulturális attitűdök kapcsolatát vizsgálja, szociálpszichológiai elméleti keretbe ágyazva. A 
prezentáció során számos értékes szakmai visszajelzést kaptam, melyek hozzájárulnak a doktori 
disszertációm továbbfejlesztéséhez, különös tekintettel a transznacionális családtagokon 
keresztül végbemenő indiorekt akkulturációs folyamatokra és azok identitásformáló hatására. 

 
A konferencia során lehetőségem nyílt kapcsolatba lépni több vezető kutatóval is, köztük 

Senay Cebioglu-val (Max Planck Institute for Evolutionary Anthropology), akinek 
kulturális-összehasonlító megközelítése kapcsolódik a saját kutatási terütemhez, valamint 
Marlene Meyerrek, aki a társas észlelés , utánzás és társas kapcsolati háló témákban segítette a 
kutatásom elmélyítését. Kiemelten fontosnak tartom, hogy a részvétel hozzájárult a nemzetközi 
tudományos diszkurzusba való bekapcsolódásomhoz, valamint a jövőbeni kutatási 
együttműködések megalapozásához. 

 
A konferencián szerzett elméleti és módszertani ismereteket beépítem az ELTE-n oktatott 

„Globalizáció hatásai az identitásra” című mesterszakos kurzusomba is. A nemzetközi 
tapasztalat jelentősen gazdagította az oktatói tevékenységem reflektív és gyakorlati dimenzióit. 

 
A részvétel szakmai és karrierépítési szempontból is kiemelkedő jelentőségű volt. Úgy 

érzem, hogy az eseményen való jelenlét megerősítette a doktori kutatásom nemzetközi 
beágyazottságát, és új impulzusokat adott az interdiszciplináris, kulturálisan érzékeny 
pszichológiai gondolkodás fejlesztéséhez. 
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